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            Направите ПДФ датотеке брзо на иПхонеу помоћу ПоверПДФ Про
                            
                        


            
                


Стварање ПДФ датотека на рачунару постало је једноставан задатак, али исти остаје прилично тежак за иПхоне или иПад. То није зато што је техничко, већ углавном због недостатка пристојних апликација.Међутим, једна апликација нам овде привлачи пажњу. ПоверПДФ Про. Недавно смо га испробали и мислим да побеђује као један од најбољих креатора ПДФ-а за иПхоне / иПад. Најбоља ствар код ПоверПДФ Про је што вам омогућава да креирате ПДФ датотеке из широког спектра датотека, укључујући слике, документе, па чак и фотографије које снимате на свој иПхоне / иПад.

Иако нисам користио Адобе-ов ЦреатеПДФ, видим са списка функција (и других прегледа) да постоје и ствари које ПоверПДФ Про ради уз оно што ЦреатеПДФ ради. На пример, Адобеова апликација не претвара слике или фотографије које сте снимили у ПДФ датотеке. ПоверПДФ Про ради.

Постоји врло мало ПДФ претварача и спајања, али свима њима нешто недостаје.

Међутим, ако желите да сазнате како да претворите документе у ПДФ датотеке, ПоверПДФ Про је очигледно најједноставнији, најбољи и најлакши начин да то обавите.

Ево неколико ствари из којих можете да креирате ПДФ-ове:
	Локалне датотеке (налазе се у апликацији или албуму са фотографијама)
	Фото албуми
	Датотеке у директоријуму Дропбок / Гоогле Дриве / Бок.нет

Сматрам да је ПоверПДФ Про најлакши начин помоћу других апликација. На пример, ако имате Странице или друге апликације повезане са Оффицеом, можда ћете открити да датотеку можете да „отворите у ..“ у програму ПоверПДФ Про. Одавде је претварање у ПДФ једноставно попут тапкања дугмета (у горњем десном углу).
ПоверПДФ Про долази са опцијама за премештање датотека, њихово преименовање и неколико ствари са ПДФ датотекама попут спајања, раздвајања, закључавања, брисања итд.
Цена: $6.99
Преузмите ПоверПДФ Про
Можда бисте волели да упутите
	Неколико ПДФ уређивача за Мац / иПхоне / иПад
	ПДФ уређивачи за иПхоне и иПад
	Бесплатни ПДФ уређивач
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                                                Најбољи случајеви бежичног пуњења иПхоне Кс у 2021
                                        

                                        
                                    

                                

                            

                                                   
                                            


                                
 
                  




                                            
                            

                        
	

Рецент Постс



	

Како претворити живе фотографије у ГИФ-ове на иПхоне-у и иПад-у

	

Како да додате слојеве и емоџије видео записима у апликацији Цлипс на иПхоне / иПад

	

Најбољи случајеви бежичног пуњења иПхоне 8 Плус у 2020

	

Универзални међуспремник не ради између Мац-а и иПхоне-а? Како поправити

	

Како спречити ВхатсАпп да чува фотографије у иПхоне Цамера Ролл

	

Како да промените јачину навигације у Аппле мапама на иПхоне-у и иПад-у

	

Како прегледати статус претплата на Апп Сторе на иПхоне-у, иПад-у и иТунес-у

	

Најбољи случајеви од бамбуса за иПхоне 6 2021. године

	

Најбољи случајеви одбојника за иПхоне 6с 2021. године

	

Пошаљите иМессаге са Спотлигхт и Ецхо Еффецтс на иПхоне

	

Како поправити иПхоне додирни екран који не ради

	

Најбоље апликације за тапете за иПхоне у 2021. години

	

Тоуцх ИД не ради на иПхоне-у или иПад-у? Како то поправити

	

Тоуцх ИД не ради на иПхоне-у или иПад-у? Како то поправити

	

Најбоље иПхоне и иПад апликације за учење музике (2021)
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